



## **В Ханты-Мансийском автономном округе - Югре завершено расследование уголовного дела о коммерческом подкупе в нефтегазодобывающей компании и легализации денежных средств**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника нефтегазодобывающей компании. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 7 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп) и ч. 1 ст. 174.1 УК РФ (легализация (отмывание) денежных средств или иного имущества, приобретенных лицом в результате совершения им преступления).

Уголовное дело было возбуждено во взаимодействии с УМВД России по ХМАО-Югре по материалам проверки, проведенной по заявлению представителя коммерческих организаций, с которой у нефтегазодобывающей компании был заключен договор подряда.

По версии следствия, руководитель одного из подразделений нефтегазодобывающей компании предложил представителю подрядчика за денежное вознаграждение беспрепятственно принимать работы, а также способствовать заключению последующих договоров. В 2018 году за совершение действий и бездействия в интересах подрядной компании обвиняемый неоднократно получал денежные средства, общая сумма которых, по данным следствия, составила более 2 миллионов 200 тысяч рублей.

По уголовному делу собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1354098>